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L) Moddlisation eetonielle

St e sehéma dCun tour, places les différents points et vecteurs caractéristiques de la machine et écrivez
U&quation vectotielle de commande.

2) Pinulage

pinle
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429 300

r X =—72,236
R .. i il gngs
0.000
X = —49,527
P2y = 54872

Que doit-on faire pour avant de pinuler ?
Quelle valeur du G54 doit-on entrer dans le DCN ?

3) Reglage

On réalise un chariotage sur un tour & commande numérique. La jauge en X mesurée sur le banc
de pré-réglage est de 122.35. Le diamétre programmé est de 48.9 mm et la mesure de la premiére
picce donne un diamétre de 48.78. Quelle correction dynamique doit-on apporter ? Quelle est la
valeur de la jauge réelle de 'outil ?

On réalise un alésage sur un tour & commande numérique. La jauge en X mesurée sur le banc de
pré-réglage est de 16.57. Le diamétre programmé est de 35 mm et la mesure de la premiére picce
donne un diametre de 34.83. Quelle correction dynamique doit-on apporter ? Quelle est la valeur el
jauge réelle de I'outil ?



















